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POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V 
CESTNEM PROMETU V MESTNI OBČINI NOVO MESTO V LETU 2022  
 

1. Redno delovanje Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni 
občini Novo mesto  

Delo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto (v 
nadaljevanju SPV) je bilo izvedeno skladno z zastavljenim programom dela za leto 2022. 
Izvedenih je bilo pet sej, na katerih so se sprejemale odločitve, poročalo o delu in dogovarjalo 
o izvajanju programa dela. Druge naloge so bile opravljene posebej in v sklopu dela komisije. 
Delo SPV poteka tudi na področju financ, kjer se skrbi za nadzor nad porabo sredstev, ki so 
namenjena za področje prometne varnosti v občinskem proračunu.  
 
Na sejah člani SPV redno podajajo pobude za ureditev in mnenja na obstoječe prometne 
ureditve in situacije v prometnem okolju. Tako se posamezne aktivnosti za izboljšanje 
prometne varnosti izvedejo s strani za to pristojnih služb, katerih predstavniki so člani sveta, 
ali pa se posredujejo naprej v obravnavo. Člani so seznanjeni tudi s pripravo projektov, ki se 
tičejo prometne varnosti in jih pripravlja Mestna občina Novo mesto. V letu 2022 je občina 
izvedla več investicijskih projektov, s katerimi se je konkretno izboljšalo stanje na šolskih 
poteh: ureditev manjkajočih odsekov pločnika in prehodov za pešce s cestno razsvetljavo 
Lešnica – Otočec; celovita ureditev Ulice Slavka Gruma; ureditev Trdinove ulice pri OŠ Grm; 
ureditev manjkajočega odseka pločnika na Ratežu; rekonstrukcija prometnih površin na Dolžu; 
ureditev dostopa do avtobusnega postajališča v vasi Veliki Orehek za šolarje iz Brezovice pri 
Stopičah. V letu 2022 se je pričela celovita ureditev površin za pešce pri PŠ Birčna vas ter 
obračališče za avtobuse na Malem Slatniku z ureditvijo večnamenske poti do Petelinjeka.  
 
V letu 2022 je SPV uspešno oddal prijavo na Javni poziv lokalnim skupnostim za sodelovanje 
v podporo pri razvijanju in pospeševanju preventivnih programov ter izvajanju nacionalnih akcij 
na lokalni ravni v letu 2022. SPV je na podlagi uspešne prijave prejel 18 kolesarskih čelad, 36 
odsevnih brezrokavnikov za kolesarje, 5 elektrokemičnih profesionalnih alkotesterjev z ustniki, 
60 alkotesterjev za enkratno uporabo ter 600 odsevnikov za pešce, ki bodo uporabljeni v 
sklopu akcij v letu 2023. Poleg tega je bila občina izbrana za sodelovanje ene od osnovnih šol 
v pilotnem projektu Digitalizacije šolskih poti, ki ga bo v letu 2023 izvajala Agencija za varnost 
v prometu v RS. 
 

2. Izvedba komisijskih pregledov nevarnih točk na šolskih poteh  
V sklopu SPV deluje strokovna komisija, ki ima pristojnosti za preučevanje varnosti cestne 
infrastrukture ter skrbi za obravnavo pomembnejših nalog na področju prometne varnosti. 
Komisija je na pobudo osnovnih šol v letu 2022 izvedla komisijske oglede odsekov šolskih poti 
Sela pri Zajčjem Vrhu – PŠ Dolž, ulica Bršljin, Gorenji Suhadol, Sevno ter Ljubljanska cesta. 
Za dva od navedenih odsekov je bil izdelan zapisnik komisije, za preostale so potrebne 
dodatne meritve prometa, zato bodo zapisniki izdelani v letu 2023. 
 

3. Javni razpis za izvajanje vzgojnih vsebin iz področja prometne varnosti za 
srednješolce v Mestni občini Novo mesto v letu 2022 

Dne 21. 3. 2022 je bil na spletni strani Mestne občine Novo mesto objavljen Javni razpis za 
izvajanje vzgojnih vsebin iz področja prometne varnosti za srednješolce v Mestni občini Novo 
mesto v letu 2022. Na razpis so se prijavile tri srednje šole s sedežem v MO Novo mesto. 
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Srednje šole so v novembru in decembru na podlagi poročil in zahtevkov prejela zagotovljena 
sredstva v skupni višini 1.153 EUR. 
 
ŠC Novo mesto je dne 12. maja 2022 izvedel projekt »Dan varnosti 2022«. V sklopu projekta 
je bilo za 320 dijakov Srednje strojne šole in Srednje elektro šole in tehniške gimnazije 
izvedenih 8 delavnic, ki so jih izvedli predstavniki GRC Novo mesto, zavod VOZIM, Policijska 
postaja Novo mesto, Rdeči križ Novo mesto, AMZS (PE Otočec), Moto klub Rak iz Rake, 
Nacionalni inštitut za javno zdravje ter Agencija za varnost v prometu. Poleg delavnic je bil s 
strani GRC, policije in Rdečega križa predstavljen prihod na kraj nesreče ter postopek 
reševanja (rezanja) ponesrečenca iz vozila.  
 

 
Slika 1: prikaz reševanja ponesrečenca iz vozila na Dnevu varnosti 2022 

Gimnazija Novo mesto je v aprilu in oktobru izvedla delavnice »Vozim, vendar ne hodim«. 
Delavnice je izvedel zavod VOZIM. Skupno se je delavnic udeležilo 297 dijakov. Delavnica je 
potekala na osnovi podajanja osebne izkušnje poškodovancev v prometnih nesrečah.  
 
Na Kmetijski šoli Grm in biotehniški gimnaziji sta bili izvedeni dve predavanji in delavnica 
zavoda VOZIM ter predavanje policista za dijake različnih letnikov. Skupaj je bilo v projekt 
vključenih 200 dijakov.  
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Slika 2: izvedba predavanja policista za srednješolce na Kmetijski šoli Grm in biotehniški gimnaziji 

 
4. Občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu?« 

Tekmovanje je potekalo 11. 5. 2022 na OŠ Otočec. Tekmovanja se je udeležilo 24 učencev iz 
OŠ Drska, OŠ Brusnice, OŠ Center, OŠ Bršljin, OŠ Grm in OŠ Otočec. V tekmovanju ekip je 
zmagala OŠ Bršljin. V tekmovanju posameznikov je zmagal učenec Lovro Medved (OŠ 
Otočec) in postal občinski prvak. Tekmovanje je organizirala OŠ Otočec in SPV  v sodelovanju 
s Policijsko postajo Novo mesto, redarji, zaposlenimi na AVP Novo mesto in inštruktorji vožnje 
Alfa B. Vsak tekmovalec je ob koncu tekmovanja prejel odsevni trak, svinčnik ter majico 
Mestne občine Novo mesto. Prvi trije uvrščeni pa so dodatno prejeli še bon za nakup opreme 
v kolesarski trgovini Smole v vrednosti 115 EUR, 70 EUR in 45 EUR ter pokal. 
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Slika 3: nagrajenci občinskega tekmovanja za osnovnošolce “Kaj veš o prometu?” 

 
5. Predavanje za starejše voznike v sodelovanju z Društvom upokojencev Novo 

mesto  
V prostorih Društva upokojencev Novo mesto je dne, 13. 4. 2022, član SPV izvedel predavanje 
»Osvežitev cestnoprometnih predpisov s poudarkom na vožnjo v krožiščih, vožnjo po avtocesti 
in spremembah v Pravilniku o prometni signalizaciji«. Predavanje je izvedel član SPV Igor 
Rolih zaposlen na Agenciji za varnost v prometu v Novem mestu. Na predavanju je bilo 
navzočih 35 slušateljev.  
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Slika 4: predavanje za osvežitev znanja o CPP 

 
6. Ure z inštruktorji vožnje za obnovitev znanja CPP 

Dogodek je potekal dne, 1. 6. 2022. Dogodka se je udeležilo devet starejših voznikov, ki so 
imeli priložnost osvežitev znanja cestno prometnih predpisov v praksi ob spremstvu 
inštruktorjev vožnje iz avtošole Alfa-b. Ura vožnje je bila izpeljana z osebnim avtomobilom 
udeleženca in je bila prilagojena potrebam in željam posameznikov. Mestna občina Novo 
mesto je program sofinancirala v višini 75%. Tako je prispevek na udeleženca znašal 5 EUR 
na uro vožnje. 
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Slika 5: ure vožnje z inštruktorji za obnovitev znanja 

 
7. Literarni natečaj »Bodočnost prometa« 

V sklopu projekta Evropski teden mobilnosti je bil organiziran literarni natečaj »Bodočnost 
prometa«, v katerem je sodelovalo sedem srednješolcev. Na zaključni prireditvi dne, 7. 11. 
2022, ki je potekala v Knjižnici Mirana Jarca, so bila podeljena priznanja in nagrade. Nagrade 
in priznanja sta podelila direktorica Skupne občinske uprave občin Dolenjske in župan Mestne 
občine Novo mesto mag. Gregor Macedoni. 
 
 

8. Likovni natečaj »Varni v prometu« 
V sklopu projekta Evropski teden mobilnosti je bil organiziran likovni natečaj »Varni v 
prometu«, v katerem je sodelovalo 5 vrtcev in preko 120 otrok. Na zaključni prireditvi dne, 7. 
11. 2022, ki je potekala v Knjižnici Mirana Jarca, so vsi sodelujoči vrtci in najboljši posamezniki 
prejeli praktične nagrade in priznanja.  
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Slika 6: podelitev nagrad in priznanj ob zaključku literarnega in likovnega natečaja 

 
9. Tečaj za voznike šolskih kombijev 

Na program varne vožnje v AMZS centru varne vožnje na Vranskem so bili povabljeni vsi 
vozniki šolskih kombijev osnovnih šol v občini. Občina je financirala program dvema 
prijavljenima voznikoma, ki sta se usposabljanja tudi udeležila. 
 
 

10. Sodelovanje v okviru akcij, ki jih organizira Javna agencija Republike Slovenije 
za varnost prometa 

SPV na področju prometne varnosti deluje usklajeno s programom in aktivnostmi na nacionalni 
ravni, ki jih organizira AVP. SPV skrbi za razdelitev gradiva, ki ga pridobi s strani AVP ter 
obvešča občane o posameznih akcijah. V sklopu posameznih akcij pa v sodelovanju z 
različnimi institucijami izvede tudi dodatne aktivnosti.  
 

10.1. Akcija »Varno brez alkohola« 
V sklopu akcije je bil med 9. in 11. decembrom izveden nadzor prometa in preizkus 
alkoholiziranosti voznikov s strani policije in redarstva. Voznikom, ki so ravnali v skladu s 
cestnoprometnimi predpisi, je bilo razdeljenih 20 praktičnih nagrad. Na poziv restavracijam sta 
se odzvali Oštarija Rudolfswerth in Gostišče Loka. Za goste obeh restavracij so bili v decembru 
na voljo profesionalni alkotesterji ter dodatno preventivno promocijsko gradivo. O akciji je 
poročala Televizija Novo mesto - Vaš kanal. 
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Slika 7: akcija “Varno brez alkohola” 

10.2. Akcija »Pešec« 
V sklopu akcije je MONM s strani AVP prejela gradivo, ki ga je posredovala vsem OŠ v občini. 
Gre za letake in plakate s preventivno vsebino, ki opozarja pešce in voznika na previdnost v 
pogojih slabe vidljivosti. Poleg tega je bilo razdeljenih 446 odsevnih teles namenjenih vsem 
prvošolcem v občini. 
 

10.3. Akcija »Varno v šolo« 
V sklopu akcije je bilo osnovnim šolam razdeljeno gradivo (letaki in plakati) ter vsem 
osnovnošolcem zagotovljene knjižice Prvi koraki v svet prometa. S strani SPV so bile 
obravnavane pobude osnovnih šol, ki so jih osnovne šole podale v zvezi z nevarnimi točkami 
na šolskih poteh ob začetku šolskega leta. Smiselni predlogi izboljšav so bili posredovani 
pristojnim službam. Del predlogov se je izvedlo v okviru rednega dela redarstva in policije ter 
rednega vzdrževanja cest. Za preostale predloge (predvsem infrastrukturno zahtevnejše) se 
je izdelal prioritetni seznam, ki bo omogočal sistematično spremljanje izboljšav prometne 
varnosti na šolskih poteh. 
 
Ob začetku šolskega leta, med 1. in 3 . septembrom, je bila izvedena preventivna akcija v 
sodelovanju z Združenjem šoferjev in avtomehanikov Novo mesto (ZŠAM), redarstvom in 
policijo. Redarji, policisti in prostovoljci ZŠAM so bili prisotni na prometnih površinah v bližini 
osnovnih šol v občini. V sklopu akcije so šolarje opozarjali na previdnost v prometu, z 
navzočnostjo pa tudi voznike, o tem da je potrebna dodatna previdnost na cesti zaradi 
ponovnega začetka šolskega leta. 
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PROGRAM DELA SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU V 
MESTNI OBČINI NOVO MESTO ZA LETO 2023 
 
 

1.) NAČRTOVANJE DELA 
 
Skladno s Poslovnikom o načinu dela Sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu v 
Mestni občini Novo mesto (v nadaljevanju SPV) SPV oblikuje program svojega dela za 
prihodnje leto, ki ga sprejme praviloma za dobo enega leta, najkasneje do 15. oktobra 
tekočega leta. Letni program dela je ovrednoten s finančnim načrtom in se ga predstavi 
občinskemu svetu ob letnem poročilu o delu SPV. 
 
SPV lahko sprejme program za daljše obdobje – obdobni program. Pri tem upošteva smernice 
nacionalnega programa varnosti cestnega prometa in programske usmeritve občinskega sveta 
ter aktualne prometno - varnostne razmere na območju lokalne skupnosti in širše, ki jih redno 
preverja s Policijsko postajo Novo mesto. 
 
SPV je dolžan vsako leto pripraviti poročilo o svojih aktivnostih v preteklem letu najkasneje do 
1. marca tekočega leta za preteklo leto. Letno poročilo obravnava občinski svet skupaj s 
programom dela SPV. 
  
 

2.) PROGRAM DELA SPV NOVO MESTO ZA LETO 2023  
 
Osnova za program je bila analiza izvedbe programa v letu 2023. Program dela SPV za leto 
2023 je zasnovan glede na potrebe občank in občanov v povezavi z varnostjo in preventivo v 
cestnem prometu. Za potrebe zasnove programa so bile opredeljene ciljne skupine, ki jih 
naslavlja program dela v letu 2023. To so predšolski otroci,  osnovnošolci, mladi (dijaki in 
študentje), odrasli in starejši.  
 
Program dela je usklajen z nalogami SPV, ki so opredeljene v Odloku o ustanovitvi Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto (DUL št. 6/2021) in 
Poslovniku o načinu dela SPV v Mestni občini novo mesto.  
 
Tabela po tromesečju je usklajena s preventivnimi akcijami na nacionalni ravni, ki jih organizira 
AVP. Akcije, ki jih izvajajo posamezne službe (policija, redarstvo) same v sklopu svojih 
delavnih nalog in so vezane na preventivne akcije AVP niso posebej zapisane v programa.   
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JANUAR - MAREC Akcija »Telefon« in »pešci« 

- Nadzor nad uporabo mobilnih telefonov med vožnjo. 
- Ozaveščanje o prepovedi uporabe telefonov med vožnjo 

ter pomenu polne pozornosti pešcev (uporaba telefonov). 
- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 

varnost v prometu (AVP). 
 
Akcija »Varno z motorjem« 

- Nadzor nad vožnjo motorjev v conah za pešce in pločnikih. 
- Ozaveščanje. 

 
Izvedba razpisa za srednje šole v občini za financiranje 
vzgojnih vsebin iz področja prometne varnosti za dijake. 
 
Izvedba razpisa za osnovne šole v občini za financiranje 
nakupa opreme ali izvajanja vzgojnih vsebin iz področja 
prometne varnosti.  
 
Izvedba preventivne akcije »zelena puščica na semaforju« 

- Ozaveščanje voznikov o pravilnem ravnanju v 
semaforiziranih križiščih. 

 
APRIL – JUNIJ Akcija »Varno s kolesom« 

- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z AVP v povezavi 
z izvedbo kolesarskih izpitov na OŠ ter pregledom stanja 
koles. 

- Ozaveščanje o pravilnem obnašanju voznikov e-skirojev v 
prometu.  

 
Tekmovanje »Kaj veš o prometu?« za učence osnovnih šol.  
 
Obnovitev znanja za starejše voznike.  
 

JULIJ – SEPTEMBER Akcija »Varno v šolo« 
- Razdelitev knjižic Prvi koraki v svetu prometa in ustrezno 

informiranje staršev prvošolcev. 
- Razdeljevanje odbojnih teles učencem prvih razredov. 
- Pregled nevarnih točk na šolskih poteh iz strani komisije. 
- Varovanje otrok na šolskih poteh ob začetku šole s strani 

redarstva, policije in povabljenih lokalnih društev. 
 
Sodelovanje v Evropskem tednu mobilnosti.  
 
Prenova in poenotenje načrtov šolskih poti osnovnih šol v 
občini.  
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Likovni natečaj za predšolske otroke na temo prometne 
varnosti.  
 

OKTOBER - 
DECEMBER 

Akcija »Bodi previden« 
- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 

varnost v prometu (AVP).  
- Razdeljevanje svetlobnih odbojnih teles v sklopu akcije. 

 
Akcija »Varno brez alkohola« 

- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 
varnost v prometu (AVP). 

- Preventivna akcija ugotavljanja alkoholiziranosti voznikov v 
sodelovanju s policijo.  

 
Predavanje za starše osnovnih šol s strani policije in 
redarstva.  
 
Poklon žrtvam prometnih nesreč  

 
 
Poleg načrtovanih aktivnosti po trimesečjih delo oziroma program SPV zajema tudi: 

- sklic in organizacija sej, 
- pregledi šolskih poti s strani komisije SPV ter ocenjevanje prometne varnosti na lokalni 

ravni, 
- svetovanje in podajanje pobud na področju prometne varnosti Mestni občini Novo mesto 

ter ostalim pristojnim organom, 
- koordiniranje izdajanja in razširjanje prometno vzgojnih publikacij in drugih gradiv,  
- ozaveščanje o prometni preventivi preko socialnih omrežij ter lokalnih medijev. 

 
 

3.) FINANČNI NAČRT 
 
Zap. 
št. 

Vsebina programa Obseg sredstev v 
EUR 

PP 

1. Stroški delovnega telesa SPV Novo 
mesto - sejnine 

2.500 12045118 

2. Javni razpis za SŠ 3.000 12045119 
3.  Javni razpis za OŠ 4.500 12045119 
4. Tekmovanje »Kaj veš o prometu« 1.800 12045118 
5. Prenova načrtov šolskih poti za osnovne 

šole 
2.000 12045119 

6. Obnovitev znanja za starejše voznike 2.000 12045119 
7. Sodelovanje v aktivnostih Evropskega 

tedna mobilnosti  
2.000 12045118 

8. Nakup nagrad za predšolske otroke za 
nagradni natečaj 

1.500 12045119 
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9. Sredstva za nakup opreme za nadzor 
prometa 

3.000 12045119 

10.  Načrti za odpravo nevarnih točk na 
šolskih poteh 

5.000 12045119 

11. Aktivnosti na področju šolskih poti (delo 
komisije, izvedba ukrepov…) 

 12045119 

12.  Stroški preventivnih akcij 1.500 12045119 
13. Poklon žrtvam prometnih nesreč 200 12045119 

 
 
 
 
 
Pripravili:      
Klemen Beličič, l.r. 
strokovni sodelavec za promet in mobilnost       
 
Miloš Dular, l.r.  
vodja Oddelka za promet in mobilnost  
 
dr. Iztok Kovačič, l.r.  
vodja Urada za prostor in razvoj 
 
dr. Jana Bolta Saje, l.r. 
direktorica občinske uprave 
        mag. Gregor Macedoni, l.r.  
           župan 
 
      
    
 


